

РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА

ИНФОРМАЦИОННО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ВЫПУСК

Мы работаем над тем, чтобы стать лучше!



Дорогие читатели, уважаемые коллеги! Я вижу хороший знак в том, что в преддверии Дня медицинского работника, совместно с редакцией «Новой жизни», мы организуем выпуск информационно-просветительской страницы «Районная больница». Из наших материалов вы сможете узнать о том, чем и как живёт больница. Мы расскажем о том, какими новыми методами лечения и диагностики овладели наши доктора, каких показателей нам удалось достичь в медицинской помощи пациентам, не будем обходить и важные темы. Вспомним историю больницы и специалистов, работавших в разные годы. Наша цель – быть понятными для вас, быть ближе к вам, уважаемые читатели, идти навстречу друг к другу.

Накануне праздника хочу подвести некоторые итоги. В больнице имеется 50 круглосуточных коек, 15 коек дневного стационара, в Волокoslавинской участковой больнице – 15 коек паллиативной медицинской помощи и 10 коек дневного стационара в Талицкой участковой больнице. По итогам 2016 года численность врачей составляет 26 человек, среднего медицинского персонала – 104 человека. За 2016 год число обращений к врачам составило 95735, посещений на дому – 3326, обращений к среднему медицинскому персоналу (в районе) – 89943.

Люди приходят к нам с болью, с печалью. И задача любого сотрудника – облегчить страдание человека, помочь ему обрести надежду и силы. Довольно часто пациенты благодарят медработников через газету, устно, в книгах отзывов за оказанную помощь. И это радует! Бывают и критические замечания. Часто справедливые, иногда резкие и порой обидные. Но это естественный процесс. Мы с пониманием относимся ко всем мнениям, претензиям, недовольствам. Со своей стороны делаем и будем делать всё для того, чтобы работа врачей, среднего медперсонала, технических работников не вызывала раздражения у пациентов. Руководители больницы еженедельно ведут личный приём, с графиком которого можно ознакомиться в поликлинике и в административном корпусе. Коллектив работает над тем, чтобы стать лучше, удобнее и комфортнее для тех, кто обращается в больницу за помощью.

Многое у нас получается. Об этом говорят благодарности, оставленные пациентами в книгах отзывов, – десятки и десятки записей,

в которых не просто слова, а признания в любви за высокий профессионализм и человеческое внимание. Благодарные пациенты посвящают нашим сотрудникам целые поэмы и рассказы. Это впечатляет и поддерживает. Это и есть признание! Мы гордимся, что в нашей больнице многие десятилетия трудилась заслуженный врач России З.В. Логинова. Желаю Вам, Зинаида Васильевна, и всем ветеранам больницы доброго здоровья, оптимизма. Заслуги медработников высоко отмечены органами власти и местного самоуправления. Не стал исключением и год нынешний. Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 265-н от 05.04.2017 за заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд Благодарностью Минздрава РФ поощрена Л.А. Хомякова, заведующая Ковриженским ФАПом. Благодарностью губернатора Вологодской области поощрены зав. Чарозерским ФАПом Н.Г. Горохова, медсестра детской консультации Г.В. Михайлова. К Дню медицинской сестры большая группа специалистов была поощрена благодарственными письмами Законодательного собрания Вологодской области. Почётной грамотой департамента здравоохранения награждены: медсестра палатная Волокoslавинской участковой больницы О.Н. Брюшина, зав. Сусельским ФАПом В.М. Становенкова, старшая медицинская сестра терапевтического отделения Н.А. Низовцева, фельдшер скорой помощи В.В. Позяев. Врач-терапевт В.А. Панова награждена медалью «За особые заслуги перед Кирилловским муниципальным районом». Почётной грамотой главы Кирилловского муниципального района награждены: врач-терапевт Е.М. Мошнина, врач-стоматолог-ортопед О.Ю. Петров, фельдшер Н.В. Коновалова, медицинский статистик С.Н. Воронина, врач-педиатр Е.В. Ганюшкина, бухгалтер М.Л. Малышева. Благодарственным письмом главы района поощрены: акушерка В.Б. Ромичева, фельдшер скорой помощи Т.А. Гусарина. За добросовестное отношение к исполнению должностных обязанностей группа медицинских работников больницы награждена благодарностями и почётными грамотами главного врача.

Сердечно поздравляю большой коллектив больницы с профессиональным праздником! Спасибо вам за свет и добро, которые вы несёте в своих сердцах. Спасибо за добрые руки и умные головы, за знания и умения, спасибо за всё, что облегчает боль и помогает людям. Здоровья вам, вашим семьям и всем жителям района.

**А. СМЕРНОВ, главный врач
Кирилловской ЦРБ**

1867 – год основания больницы

Городская земская больница в Кириллове существует «с первых годов существования земства». Государственный исторический архив Новгородской области подтвердил данную информацию, ссылаясь на архивный фонд Новгородской губернской земской управы и материалы XI съезда земских врачей Новгородской губернии от 1–8 ноября 1910 года.

В краткой справке об истории больницы в Кириллове зав. отделом истории музея-заповедника Лидия Глызина пишет: «Имеющиеся в Кирилло-Белозерском музее-заповеднике исторические источники не дают возможности назвать точную дату создания больницы в Кириллове. В «Памятной книжке Новгородской губернии на 1863 год» называются «городовой врач Иппол. Фёдор. Романов», «уездный врач Вас. Андр. Туманцев» (в последующих изданиях – Тюменцев, Тюмянцев). В начале XX века земская больница имела 30 штатных кроватей и занимала два дома, каменный и деревянный (ныне – ул. Гагарина, 97 и ул. Парижской Коммуны, 1а). В течение 35 лет земским врачом в Кириллове служил Иоаким Яковлевич Нодельман (скончался в 1919 году), четверть века трудились акушерка Елизавета Александровна Дуссет и фельдшер Александр Максимович Максимов. В рукописном очерке врача А. Густова, написанном в 1937 году, утверждается со слов бывшего ст. бухгалтера Кирилловского земства И.И. Николаева, что земство открыло больницу в Кириллове в 1867 году».

В плане юбилейных мероприятий департамента здравоохранения Вологодской области в 2017 году запланированы мероприятия, посвященные 150-летию Кирилловской районной больницы. В следующих выпусках – продолжение рассказа об истории становления системы здравоохранения в районе.

Фотоархив



На фото из далёкого 1980 года медицинские работники. Слева направо: (верхний ряд) А.Ф. Сергеева, В.А. Маркелова, Г.Н. Серова, Т.П. Кузьминская, В.И. Кальгина, (нижний ряд) Н.А. Низовцева, Н.А. Рябова, Е.И. Крутова, Н.В. Никуличева.

Листая фотоальбомы, хранящиеся в больнице, мы видим знакомые и уже забытые лица медицинских работников. Тех, кто вершил судьбу больницы, достойно выполнял

свой долг – стоял на страже здоровья граждан. Наши коллеги по праву гордились и дорожили своей профессией. Некоторые из них и сегодня с честью несут свою святую вахту.

О САМОМ ГЛАВНОМ

Кабинет номер девятнадцать – это кабинет медицинской профилактики, который находится в поликлинике. Запомните этот номер. Он вам ещё пригодится. А теперь поговорим о диспансеризации. У обычных людей бытуют разные взгляды по отношению к всеобщей диспансеризации. Постараюсь в нескольких словах обратить ваше внимание на важность данного профилактического мероприятия.

Что нам с вами может дать диспансеризация? Самое главное – поможет выявить заболевание на начальной стадии (онкологические, сердечно-сосудистые и другие), а также риски их развития. Чем раньше будет установлен диагноз, тем более вероятен благоприятный исход. И тем больше шансов, что человек вернётся к обычной жизни. В этом и состоит благородная миссия диспансеризации. А проходить её требуется каждые три года, начиная с того момента, когда вам исполнится 21 год.

Дорогие читатели, когда вы придёте в регистратуру, вам просто достаточно сказать, что хотите пройти диспансеризацию. И вас направят в кабинет медицинской профилактики. А затем, без всяких очередей, за достаточно короткий срок вы пройдёте диспансеризацию. Но чтобы всё так хорошо получилось, необходимо будет действовать согласно инструкции, которую вам даст работник кабинета.

Несколько интересных цифр в заключение. С начала года в нашем районе диспансеризацию прошли 916 человек, или 42% от годового плана. Впервые благодаря диспансеризации выявлены: болезни крови (анемия) у девяти человек, болезнь эндокринной системы (в том числе сахарный диабет) – у 40 жителей района, диагноз ожирение поставлен 19 пациентам, болезнь нервной системы поставлена пяти человекам, болезнь глаз (катаракта, глаукома) – два случая. Также в ходе диспансеризации определены болезни органов дыхания, пищеварения, мочеполовой системы и воспалительные болезни предстательной железы. У пяти жителей района выявлены болезни системы кровообращения. Для одного из обследуемых стало полной неожиданностью то, что он на ногах перенёс острый инфаркт миокарда. И, к счастью, придя на диспансеризацию, человек получил необходимую медицинскую помощь. А ведь всё могло закончиться плачевно.

Особо хочу заострить внимание женщин. В рамках диспансеризации наша больница организует поездки для женщин, достигших возраста 39 лет, в Вологодскую городскую поликлинику № 4 для прохождения маммографии. С февраля уже прошли обследование 122 женщины.

Ведь правда это уже о чём-то говорит, уважаемые читатели? Всего вам доброго и здоровья! Всегда думайте о самом главном и не отказывайтесь от возможности бесплатно проверить своё здоровье! Мы ждём вас!

В. ШАШМУРИНА, зав. кабинетом

ГОРЯЧИЙ ВОПРОС

– Куда обратиться за получением медицинского заключения на оружие?

– Для прохождения медицинской комиссии для получения справки об отсутствии противопоказаний к владению оружием нужно обратиться в кабинет № 17 для получения бланка справки, затем на приём к наркологу, психиатру, терапевту и окулисту. Записаться на приём к данным специалистам возможно через Интернет либо в регистратуре поликлиники (по телефону либо лично). Телефоны регистратуры: 3-14-48, 3-18-94.

– Подскажите, когда закроют в Кириллове роддом на ремонт?

– Ремонт акушерского отделения, да и всей больницы был сделан недавно и в очередном ремонте нет нужды. Но ежегодно требуется проведение плановой обработки в помещениях акушерского отделения, поэтому по графику оно будет закрыто на июль.

Звоните на горячую линию в рабочие дни по телефону: 3-13-51.

По этому номеру принимаются вопросы, предложения, замечания по работе больницы, специалистов, обслуживающего персонала. Вы также можете оставить ваш вопрос на официальном сайте больницы.



ДОБРАЯ БОЛЬНИЦА

С 18 июня по 1 октября Кирилловская ЦРБ приглашает жителей города и района принять участие в фестивале рисунка «ДОБРАЯ БОЛЬНИЦА, или МОЙ ДОКТОР АЙБОЛИТ», посвящённом 150-летию районной больницы. Итоговая выставка будет организована в октябре 2017 года. Приглашаем к участию семьи, детские учреждения, оздоровительные лагеря и всех, кто желает поздравить работников больницы с юбилеем.

Вопросы по оформлению работ и другим условиям можно задать по тел. 3-13-51. Рисунки принимаются в отделе кадров ЦРБ (3 этаж), на селе – в ФАПах и участковых больницах.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

В Кирилловской ЦРБ (Братства, 5, административный корпус, 3 этаж) организован еженедельный приём граждан по вопросам медицинской обслуживания. Приём ведут:

А.Л. Смирнов (главный врач) – понедельник с 14 до 17 часов;
В.А. Татаринов (заместитель главврача) – вторник, четверг с 14 до 15 часов;
В.А. Парамонова (главная медсестра) – в среду с 10 до 11 часов.

С подробным графиком можно ознакомиться в поликлинике и административном корпусе больницы. Справки по тел. 3-13-51.